



## **В Брянске осужден видеоблогер по обвинению в оскорблении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора брянскому видеоблогеру, обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Предварительным следствием и судом установлено, что в период времени с 07 до 19 часов 18 июля 2021 года обвиняемый разместил на своем канале «Георгий Владимирович Елисеев, Брянщина» видеозапись своего монолога, содержащую оскорбительные выражения в отношении следователя следственного органа регионального МВД, вследствие чего неограниченному кругу лиц предоставлена возможность ознакомиться с содержанием данной видеозаписи.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 340 часов обязательных работ.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Брянской области

---

Приговор в законную силу не вступил.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть #  
Оскорбление

31 Марта 2022

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1669408>